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（２）県民意見からくる道路整備の課題 
 

 アンケートによる県民ニーズからくる道路整備の課題をまとめると次のようになる。 
 
 

産 業  

 

 
・ 観光や商業など地域産業の振興に対する道路整備への

期待が高く、特に阿蘇地域など観光地へのアクセス道路

に対するニーズが高い。 

・ 工場製品、農林水産物の出荷等に関連する物流を担う

幹線道路に対するニーズがあり、特に天草地域で高い。

・ 地域の活性化に結びつく地域づくり・まちづくりを支

える道路に対する意見が多い。 
 
 

基 盤  

 

 
・ 目的地まで短時間で結ぶ、地域間の交流・連携を強化

する道路に対するニーズが高い。 

・ 交通渋滞の緩和には、ハード施策としてバイパス、環

状道路等の整備に対する意見があるが、ソフト施策の導

入に関する提案が多い。 

・ 日常生活で利用する生活道路の整備に関するニーズが

高い。 

・ 代替路線等も含め災害に強い安全な道路を求める意見

が多い。 
 
 
 

ひ と  

 

 

・ 生活に密着した身近な道路に対しては、特に安全性に

配慮した道路整備に要請が強い。 

・ 高齢者や障害者をはじめ、歩行者・自転車が安全に通

れる、人にやさしい道づくりを求める声が多い。 

・ 交通渋滞や迂回路の情報あるいは障害者が安心して道

路を利用できるための情報提供に対するニーズもある。
 
 

環 境  

 

 
・ 人や周辺の自然環境にやさしい道づくりを重点的に進

めていくことが必要との意見が多い。 

・景観への配慮も重要な課題との意見が多い。 

 
 
 

協 働  

 

 

・ 地域の歴史や風土など地域らしさを重視した道路整備

が必要との意見が多い。 

・ 住民の意見を道づくりに反映させていくことが必要と

の意見が大勢を占める。 

・情報公開の要請が多い。 

 




